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令和３年第４回多賀城市教育委員会臨時会議事録

１ 会議の年月日 令和３年７月１２日（月） 

２ 招集場所   市役所３階第２委員会室

３ 出席委員等  教育長 麻生川 敦   委 員 浅野 憲隆 

委 員 菊池 すみ子  委 員 渡 奈奈子 

委 員 林 幹字 

４ 欠席委員   なし 

５ 説明のため出席した事務局職員 

教育部長        阿部 英明 

次長兼教育総務課長   佐藤 良彦 

理事兼学校教育監    伊藤 克宏 

生涯学習課長      水越 森蔵 

文化財課長       内海 年一 

参事兼教育総務課長補佐 今野 一博 

６ 傍 聴 人  なし 

７ 記 録 係  教育総務課副主幹    佐々木多恵子 

８ 開会の時刻  午後０時３０分 

９ 議事日程 

   日程第１  議事録署名委員の指名について 

   日程第２  議 事 

    議案第１６号  令和４年度使用教科用図書の採択について 

日程第３  その他 

教育長   

ただいまの出席者は５名であります。定足数に達しておりますので、これよ

り令和３年第４回教育委員会臨時会を開会します。 

日程第１ 議事録署名委員の指名について

教育長 

はじめに、議事録署名委員の指名を行います。 

議事録署名委員は、「多賀城市教育委員会会議規則第２１条第３項の規定」
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により、教育長において、 渡委員、林委員を指名いたします。よろしくお願

いいたします。 

日程第２ 議事 

議案第１６号  令和４年度使用教科用図書の採択について 

教育長 

それでは、議事に入ります。議案第１６号ですが、文部科学省初等中等教育

局長通知、「教科書採択における公正確保の徹底等について」において、「教

科書採択については、教科書発行者に限らず、外部からのあらゆる働きかけに

左右されることなく、静ひつな環境を確保し、採択権者の判断と責任において

公正かつ適正に行われるよう努めること。教科書採択に係る教育委員会の会議

を行うに際しては、静ひつな審議環境の確保等の観点から検討を行い、会議の

公開・非公開を適切に判断するとともに、傍聴に関するルールを明確に定める

など、適切な審議環境の確保に努めること。」とされておりますことから、本

件につきましては、「多賀城市教育委員会会議規則第５条」の規定に基づき、

秘密会としたいと思います。御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

教育長 

異議がないようですので、これより秘密会といたします。 

それでは、関係課長以外は、暫時、退室願います。 

（生涯学習課長、文化財課長 退室） 

（秘密会の会議録については、別途作成） 

教育長 

それでは、関係課長等に入室願います。 

（生涯学習課長、文化財課長 入室） 

日程第３ その他
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教育長 

次に日程第３その他に入ります。各委員等から特に議題にしたい事項があり

ましたらお願いいたします。 

（「ありません」の声あり） 

教育長 

以上で、本日の議案等の審議をすべて終了いたします。 

これをもちまして、令和３年第４回教育委員会臨時会を閉会いたします。 

     午後０時４１分閉会 

      この議事録の作成者は次のとおりである。 

              教育総務課副主幹  佐々木 多恵子 

この議事録の正確なことを認め、ここに署名する。 

令和３年７月２８日  

多賀城市教育委員会 

 教育長                印 

 委 員                               印 

 委 員                                印 


